Conrox gaaarasap

Mbanr.

1. Jlapaax GpyHKIHIAH TOAOPXOMIOrmox Myskuir o  f(X)=/8 —5x 3eB xapuy D

aoxeli] el coxelnd poxe ]

2. Hapaax ¢pyHKuuitH Tonopxoinornox myxuir on.  f(x)=+4—3x  3eB xapuy D

A. Xe}ﬂ;oo[ B. Xe]—oo;oo[ C. Xe}—oo;ﬂ[ D. Xe}—oo;f}
3 3 3
3. y= Xf; TATII COHATOMT TOTTOO xapuy [A]
A. Tarm B. conarom C. Tarm 4 6uII, COHATOM Y OUII D. Tomopxouryu
4. y= XX2+_14 TITLI COHATOUT TOI'TOO xapuy [D]
A. Tarm B. Tomopxouryu C.conarou D. Tarum 9 6MII COHATON 4 GUII

5. f(x) = % 6o f(98) =

96 96
A4 B.—4 C— D.—— xapuy [A]

6. f(x) =x2001 g(x) =
x2000 601 (1), f(—1),g(—12),g(4) yrryyabir 6yypax japaaJiaap 61d.

A.g(4),f(1),8(-12),f(-1) B.f(—1),(1),8(=12),g(4)
C.g(—12),f(1),g(4),f(-1) D. g(—12),f(4),f(1),f(-1) xapuy [D]
7. f(x) = x2992,g(x) = x2993 6ox f(—5), f(2),g(1), g(—1) yTryyasir ecex gapaasiaap 6ud.
A.f(-1),8(1),£(2), f(—5) B.f(—5),8(—1),£(2),8(1)
C.g(1),£(2),(—5),8(-1) D. f(-5),f(2),g(1),g(-1) xapuy [A]

8. f(x) =3x?2—x+5 60xnf(3) =7

A.15 B.29 C.23 D.27 xapuy [B]

9. f(x) = 3x3 4+ X TOrm COHATONT TOrTOO

A.mrm B. conaroir  C. anmb Hb 4 OuII Xapuy [B]
10. g(x) = 3 — x? TOrI COHTOHT TOrTOO

A. trm B. connroit C. anp Hb U Ou Xapuy [A]
11. f(x) =x+ 1;g(x) = x+ 2 601 f(g(x)) =?

A x+3 B.2x+3 C.2x+2 D.x+1 Xapuy [A]
12. f(x) = 3x + 1;8(x) = x — 1 6on g(f(x)) =?

A -3x—2 B.3x C.3x—2 D.3x+1 Xapuy [B]

13.13.y = 2x— 8  (¢yHKUMIAH XyBbJI X-MIH Map yTraH] y 3epar yTra aBax Bi?



A. [0; oof B. [4; oof C. ]4; oof D. ]—o0; oof E
13; o[ Xapuy [B]
14, f(x)=2x+3, g(X)=1-x 6on f(g(x))="? 3eB xapuy B
A. -2x-2 B. 5-2x C. 4-2x D. 2x-2
15. f(x)=3-2x, g(X)=5—-x 06onx f(g(x))="? 3eB xapuy A
A. 2x-7 B. 2x-6 C.2x+2 D. -2x-7
16. y= iz GbyHKIMIAH rpaduK ab Hb B3? 3eB xapuy A
X
A. I B.
|
i //f L‘I‘l\\ i |
C. : D. ]
B k
17. y=2" ¢yuxumiin rpadux ans Hb B3? 3eB xapuy B
A. i B.
C. D.
18. f(x)=x*—2x2+5 6o f(3)=? 3eB xapuy D
A. 24 B. 50 C.20 D.14
19. f(x) = x* — 3x% — 7 60nf(2) =7 3eB xapuy C
B. -7 C.-3 D.-11

A 11



20. f(5)=2, g(6)=160n f *(2)—g) =2 3eB xapny C
AL -2 B1 C-1 D 2
o1 fT@B=107"(6)=7 4., " O-g(7)=7

3eB xapuy A
A-1 B.-6 C.8 D.9
22. f(X)=x*+2x 6a g(X)=x+2 Gon fEX; =7 3eB xapuy A
g(X
A. X B. x+2 C.2 D. 1
X
23. ¥y = —x GbyHKUMITH rpad UK aib Hb B3? 3eB xapuy B
A B. C. D.
‘ ln g
.,‘l i. ¢
24. . y= x byHKIMITH rpaduk aib Hb B? 3eB xapuy D
D.
J
******** BEs :
o5 f(X)=3x° -2 g()=4x+1 g f(9(-1)="? 308 xapny C
A. 29 B. 5 C.25 D 21
26. f(x)=2x*-1, g(x)=3x+2 6on f(g(-2))="? 3eB  xapuy D

A. 127 B. 23 C. 37 D. 31



Yansap
1. f(x)=4x-1 6011 f1(2)="

3eB xapuy B
A 4 B. 3 C.1 D. -1
3 4
-1
2. f)=3-2x5,, T-M=7 308 xapuy C
A -2 B.-1 C.1 D.2
3. y(X) = x* —2X mapaGoIBIH OPOITH IPTHITH KOOPIWHAT allb Hb BY? 3eB xapuy B
A (O;O) B. (1; —1) C. (2;0) D. (2; 2)
4, y=x*—5X+6 (QyHKIHIH 6COX 3aBCPHIT OIL. 3eB xapuy C
A. }—oo;§{ B. }g;oo[ C. }E;oo[ D. F;oo{
5 5 2 5
5. y=2x*—8x+7 ¢yHKuuiia 6yypax 3aBcphir OJl. 3eB xapuy C
A 2.2 B. ]-%;2] C. -2 D. ]2;00[
6. f(x)=x?; g(x)=x3-1 6o f(g(x))-r om. 3eB xapuny B
A. x*-18 B. x*-2x*+1 C. x°+1 D. X
7. f(X)=2x*+5x= f(0)=?;f(-2)="? 3eB xapuy A
A.0;-2 B.0; 2 C. 0;-14 D.7;-14
8. g(X)=x"+4x+4=9(3)=2%9(-2)="? 3eB xapuy C
A.19; -6 B. 8; 25 C. 0;25 D. -8; 25
9. f(x) =3x> + X anb Hb BI? 3eB xapuy B
A.morm B. conaroit  C. anb Hb 9 OUII
10. g(x) =3—x* anb Hb BY? 3eB xapuy A

A. mriu B. coaronn C. anp Hb 4 OuII

11. Anp Hb XapwiInaH HAT yrrartail GyHki B3? 3eB xapuy B



C. d.
A. ab B. bc C.bd D.dc
12. Anp Hp XapuJIIIaH HAT yTraTai xapraia3aa B3? 3eB xapuy A
a ’ - ’ b b — s C » — d P
[}
>
> [
*
Aad B. bc C. bd D. dc
13. Anb Hb TArI QYHKI B? 3eB xapuy A
A B.

C. D.

ThE o

14. Tapaax MypyiiHyyaaac ajib Hb QYHKIUIH rpaduk oum B3? 3eB xapuy D

B. : C. : D. |

15. lapaax MypyiiHyyzaaac ajib Hb QYHKIUIH rpaduk oum B3?
A B. C.

3eB xapuy A

Xoparims

1. y=x*-2x+m ¢ynxn s A(3,—1) maiipaar 6om m=?

3eB
xapuy C



A. -6 B.-5 C.-4 D.4
2. y=2x*-3x+k ¢ynxnus B (1; —2) Pruir gapaar 6o K=?

3eB
xapuy C
A 2 B.1 C.-1 D.-2
3. f (2) =1 ;f (—3) =11  OGaiix f (X) =ax+b myraman QpyHKIUIAT 01 3eB
xapuy C
A y=2x+5 B. y=2x-5 C.y=-2x+5 D. y=-2x-5
4. f(3)=1; f(4)=0 Gaiix f(x)=ax+bmyraman Qpyuxumiir on. 3es xapuy A
A y=—x+4 B. y=—x-4C. y=x+4 D. y=-x+5
— 2 —
5 f(2x—1) =x"—4x+2 601 f@)=" 3eB xapuy A
A -1 B. 1 C. 2 ©D.4
6. Anb GYHKIYYABIH YPBYY OpIIMH OaliX B3? 3eB xapuy D
a b. C d.
A. ab B. cd C.ad D.bc
7. y=(x+1)? +3 pyukuuitn rpadux anb Hb BO? 3eB xapuy
A n
A B C.

8. Jlapaax rpagukaac ©cex 3aBcaphbir O .

3eB xapuy
B

A. @b)U(c;d) B. (b;c) C. (a:0) D. (-b;d)



9. Xapunan ypByy QyHKIYYIbIH TpadUKUHAT OJI.
3eB i ,

a
2
‘/
_/ TS E A T
I (I R |
T

xapuy C

A. ab B. ac C.bd D.cd
10. Tapaax GyHKIUHT TOXHPOX rpaduKTaii Hb 36B XaprajiszyyJaapai. 3eB xapuy (a3), (b 1),

(c2),(d4)

C.y=x+2

d. y=|x] N 4.

11. f(x)=+3%x, g(x)=3x-5 h(x)zg Gon y=g(f(h(4)))="?

A. h(4)="? 3eB xapny A. g
B. f(h(4))="? B.2
C. g(f(h(4)) =7 c.1

12. f(x)=3x+5,9(x) =x+k dyukn ererneB f(g(x)) =g(f(x)) Guemdx k Toor on .

A. f(g(x)="? 3eB xapuy A.3X+3K+5



B. g(f(x))=? B.3x+5+k
C. f(g(x))=g(f(x)) Oaiix k ToOT O C. 0

13.  f(xX)=2x-5, g(x)=3x+1 601 (g(f(x))™"=f"(g"(x)) 6Gomoxsr xapyyn

A. g(f(x))=? 3eB xapuy A. 6x-14
B. (9(f (0N =2 B
C. fl(x=2 c. Xt
2
1
D. g(x)="? Xz
9 (x) 3
E. 17 () =" e, X2

14, T()=2x+5,9(x) =-3x-1 001 (g™ =2 3B xapuy a=6,b=3,c=3,d=6
a=6,b=3,c=3,d=6

a. f(g(x)=-lajx+[b]

(1 gy ==
15. f(x) = 2x + 5g(x) = —3x — 1601 (g(f(x))) " 1-r on 3eB xapny a=6,b=1c=6,d=6
c. g(f() = —ak-

—-16—x

d. (s(fC ™ = g

16. f(x) = 3 — 2x60af"1(1) =7
A. -2 B.-1 C.1 D.2

17. f(2) = 1 ; f(—3) = 116aiix f(x) = ax + bmyraman GyHKIHHAT 0J1.
Ay=2x+5 B.y=2x-5 Cy=-2x+5 D.y=-2x-5

18.f(3) =1; f(4) =0 6aiix f(x) = ax + b myraman GyHKIU#T o1
Ay=-x+4 B.y=—-x—-4 Cy=x+4 Dy=-x+5

19. f(x)=x? ; g(x)=x3-1 6on f(g(x))-r om.

A. x5-1 B. x8-2x3+1 C.x%+1 D. x
20. f(x) =7x?*+3 6a g(x)=2x—9 6on g(f(2)) =

A. 28 B. 0 C. 31 D. 15 E.53
Xapuy [E]

21. f(x) =7x4+2 6a g(f(x))=x 6Gon g(x)=



A. §(x—2) B. 2—2 C. 3x D. 3x-2 E. 4x+9
Xapuy [A]

22. f(x) =2x*+4 6a g(x) =x—3 6Gon f(x)="f(g(x)) WIOPXMILIMIAT IMAP TOO XaHIraxX B>?

3

N B. 5 C..-—
2 4
Xapuy [A]

D. 4 E. 10

23.f(x) = —x2+ 6x—1 06a -3<x<3 601 f(x) GyHKUMIIH yITBIH My>KHIAT OI1.

A. [-10; 8] B. [-8;28] C.]-28; 8| D. ]0; 10][ E..
1-3; 0[ Xapuy [C]

24, f(x) =x?>—4x+1 6a —3<x<2 6o f(X) QyHKUUIH YTTBIH MYKHIT OJL.

A. [-22;3] B. [-18;6] C. [0;15] D. [-5;—25] E.. [-3;22]

Xapuy [E]

25.y =25 —vVx—2 GbyHKI X313H OyXau yrraTait B3?

A. oo B. 6 C.5 D. 4 E.3
Xapuy [B]
26. f(x) = Xlz(_):(l (GYHKIMIH XaMTHHH UX YTTBIT OJ1.
A 8 B.1 C. 2 D. 6 E.5
Xapuy [E
3AITAU JTAAJITABAP

1. f(x) =3x2 -2, g(x) =4x+1 60x f(g(—-1)) =?
a. f(g(x)) =[@l8x? + 24x + [b]
b. f(g(—l)) =

2. f(x) =2x?—1, g(x) =3x+2 6ox f(g(—2)) =?
1. f(gx) =[@8x? + 24x +[b]
2. f(g(-2)) =
3.f(x) =x2+36ag(x) =3x—160x f(f(l)) + f(g(l)) + g(f(l)) YTTBIT OJ1.
4. f(x) = x> — 3 6ag(x) = 3x 60a f(f(l)) + f(g(l)) — g(f(l)) YTTBIT OJI.
5. f(x) = 3x% + 2 6a g(x) = 4x? 6ox % YTTBIT OJI.

6. f(x) =x? +2x6ag(x) =x+260ng(x) +gx),gx) —gx),gkx) - g(X),%YTFbIF OJI.
7. f(x) = V/3x%,g(x)3x — 5,h(x) = § ooy =g (f(h(4))) GYHKIMAH YTTBIT OJ1.






